

План роботи кафедри ПіМПН зі стейкхолдерами на 2022/2023 н.р.

<i>№</i>	<i>Напрямок діяльності та її зміст</i>	<i>Терміни</i>
	<i>Організаційний</i>	
1	Участь стейкхолдерів від ЗЗСО в організації та проведенні усіх видів педагогічних практик студентів першого і другого освітніх рівнів, обговоренні та аналізі їх результатів.	Упродовж року
2	Залучення стейкхолдерів від базових закладів до настановних та звітних конференцій практик, розробки шляхів удосконалення практичної підготовки здобувачів вищої освіти за їх результатами.	Упродовж року
3	Участь стейкхолдерів у обговоренні результатів проведеної практики, рівня підготовленості здобувачів вищої освіти та у внесенні пропозицій кафедрі ПіМПН щодо поліпшення, створення умов ефективного проходження практичної підготовки студентів в ЗЗСО.	Упродовж року
4	Залучення стейкхолдерів до участі у засіданнях кафедри ПіМПН та заходах, які вона проводитиме.	Упродовж року
5	Проведення спільних зустрічей між стейкхолдерами і членами кафедри педагогіки та методики початкового навчання під час «Дня відкритих дверей» в базових ЗЗСО.	Дати визначаються базовими ЗЗСО
6	Обговорення результатів першого року впровадження ОП «Початкова освіта» та навчальних планів першого (бакалаврського рівня) і другого (магістерського рівня) вищої освіти	Червень 2023
7	Залучення стейкхолдерів від ЗЗСО до проведення підсумкової атестації здобувачів вищої освіти першого та другого рівнів до роботи у складі ДЕК спільно з НПП від ЗВО .	Червень 2023
	<i>Навчально-методичний</i>	
8	Запрошення стейкхолдерів для читання гостьових лекцій, проведення семінарів з фахових освітніх	Упродовж року

	компонентів для студентів першого та другого рівнів вищої освіти.	
	Участь в роботі педагогічних заходів на базі лабораторії НУШ Педагогічного факультету	Упродовж року
9	Рецензування стейкхолдерами навчальних програм фахових освітніх компонентів та практик; навчально-методичних матеріалів до них.	Серпень 2022 р.
10	Участь стейкхолдерів спільно з членами кафедри педагогіки та методики початкового навчання в проєкті "Навчаємося разом" (напрямо "Вища школа") в рамках програми "Наставництво (педагогічна практика)" (жовтень - 5 вебінарів; листопад - 6 вебінарів на базі школи Віккі (базова школа Гельсінського університету); грудень - 4 вебінари).	з 10 жовтня по 15 грудня 2022 р.
	<i>Науково-дослідницький</i>	
11	Участь стейкхолдерів у проведенні студентських науково-практичних конференцій, що організовуються кафедрою ПіМПН, із залученням випускників шкіл, потенційних абітурієнтів Педагогічного факультету	Упродовж року
12	Спільна науково-дослідницька діяльність стейкхолдерів та викладачів кафедри та участь у роботі конференцій/семінарів/форумів різного статусу за її результатами (спільні виступи, публікації).	Упродовж року
13	Науковий супровід студентів під час проведення наукових досліджень (курсівих, бакалаврських, магістерських) на базі ЗЗСО під час педагогічної практики	Упродовж року (на період практики)
14	Рецензування бакалаврських та магістерських робіт	Листопад, 2022 р. Травень, 2023 р.